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Ακαδημαϊκό έτος 2020-21 
 
 

 

Κατά τη διάρκεια του χειμερινού εξαμήνου του εν λόγω έτους  τα μαθήματα 

ξεκίνησαν την 4η/11/2020 και έληξαν την 3η/2/2021. Το μάθημα λόγω των 

περιοριστικών μέτρων προς αντιμετώπιση της πανδημίας διεξήχθησαν εκ 

αποστάσεως  - διαδικτυακά.  Ως εκ τούτου νέα μέσα χρησιμοποιήθηκαν  - 

περισσότερες διαλέξεις με εκτεταμένη χρήση προβολής διαφανειών.  

Στο μάθημα προσκλήθηκαν οι Δρ. Αγγελική Υφαντή, Δρ. Αναστασία 

Χαραλάμπη και Δρ. Μαρία Οικονομάκη με ειδικότητα την Κοινωνική Στατιστική ή τη 

Στατιστική για τις Κοινωνικές Επιστήμες οι οποίες  έδωσαν τρεις διαλέξεις για 

σημαντικά θέματα που απασχολούν την ποσοτική μεθοδολογία, όπως το θέμα των 

«εννοιών και των ορισμών», οι «κλίμακες» και πώς τις αξιοποιεί ο/η 

ενδιαφερόμενος/η επιστήμονας  ανάλογα με το ερώτημα και η σημασία της 

«αξιοποίησης των διαθέσιμων συνόλων δεδομένων» της ΕΛΣΤΑΤ.  

Το εξάμηνο κύλησε ανεμπόδιστα με συνεπή παρακολούθηση των φοιτητών 

και εκπλήρωση των καθηκόντων τους ως προς τις ασκήσεις και την τελική εργασία 

στο ακέραιο.   
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Ακαδημαϊκό έτος 2021-22  

 
 

 

Κατά τη διάρκεια του χειμερινού εξαμήνου του εν λόγω έτους  τα μαθήματα 

ξεκίνησαν την 3η/11/2021 και έληξαν την 9ηη/2/2022. Το μάθημα διεξήχθη δια ζώσης 

πλην δύο μαθημάτων που διεξήχθησαν διαδικτυακά λόγω του χιονιά και ασθένειας 

της διδάσκουσας με συμπτώματα covid.  

Η έξαρση της πανδημίας επηρέασε τη συνολική παρακολούθηση των 

μαθημάτων από τους φοιτητές καθώς σποραδικά σημειώνονταν απουσίες λόγω 

σχετικής ασθένειας των ίδιων φοιτητών ή επαφών τους με κρούσμα.  Το εξάμηνο 

κύλησε κατά τα λοιπά με τον δέοντα τρόπο τηρουμένων όλων των μέτρων 

ασφαλείας.  

Την 15η/12/2021 αντί μαθήματος οι φοιτητές παρακολούθησαν διαδικτυακή 

ημερίδα για την εμπειρική διερεύνηση της ενδο-οικογενειακής βίας κατά των 

γυναικών στην Ελλάδα σήμερα.  

Και κατά τη διάρκεια αυτού του εξαμήνου και παρά τις δυσκολίες από την 

έξαρση του ιού που απαιτούσαν ιδιαίτερα προστατευτικά μέτρα, η παρακολούθηση 

των φοιτητών ήταν συνεπής και η εκπλήρωση των καθηκόντων τους ως προς τις 

ασκήσεις και την τελική εργασία πλήρης.   


